



százai szitkozódva mentek el a pártirodából és a választási helyiségből, anélkül hogy lezavazhattak volna. A község törvény ugyanis úgy intézkedik, hogy csak azok bírnak szavazati joggal kik a választói névjegyzékben bent foglaltnak, miért is a szavazást vezető elnök, hogy szavazatokat lehessen elfogadni az igazolvánnyal rendelkezőktől, megtiltotta.

Nem akarok ezúttal a meghatalmazások hamisításáról beszélni, nem akarok számos, általában választási trükk gyűjtőnév alatt ismert szabálytalanságokkal foglalkozni, hanem rátérek arra, ami a keresztény pártok bukását főként okozta.

December hó 14-én este a liberális párt kortesi házról-házra járva és kortes tanyákra a lakáshivatalban tartott vizsgálattal kapcsolatban azt az alias ragalmat terjesztették rólam, hogy le vagyok tartóztatva, egyesek szerint pedig már a községtől is megszoktam. A hír oly időben lett elterjesztve, midőn már annak megcáfolása idő rövidsége miatt lehetetlen volt. Az érvegyesülés leghectelenebb módjának azt tartom, ha valaki más becsületében való gyalással akar magának sikert biztosítani, s ha a siker eléréseben ily körülmény is közrejátszott, az eredmény, a győzelem nem becsületes úton szerzett, meg ha a megválasztottaknak vagy a vezetőeknek nem is volt közvetlen részük a gyalázatoságok terjesztésében. Nem állítom, hogy ezen hírek terjesztése a vezetőség utasítására történt, de tudomást feltétlenül kellett, hogy szerezenek róla, hiszen szervezetük után a községben történt a választást érte legcsúnyább mozzanatról is nyomban értesültek. Midőn tudomást szereztek ezen üzemletről, s nem intették le kortesüket maguk is részeseivé váltak ezen cselekményeknek. Ugy értesültem, hogy arról is szó folyt, hogy plakátokkal fordulnak a választókhoz, de erről egyes meggondoltabbak kedvezni lettek. Nem tudom, mennyiben egyezik a liberális felfogással az, hogy más becsületében lehet-e gyalogni, ha érvet aranyvesztése mozdítatik elő, azt azonban tudom, hogy a keresztény morál, ill. cselekmény perhorreszkái.

Én a magam részéről őszintén sajnálom, hogy a választásokon a keresztény pártok első sorban azért buktak el, mert ez a liberális ragalom-bomlás jól esett nekik időben robbantott és hatott s így közvetve az én szemelyem volt az ok, hogy a választási harcot az egész vonalon elvesztettük: levontam belőle a következtetést, s a párt elnöki állásától megváltam. De tevének azok, kik azt hiszik, hogy ezen ragalom-hadjárat egyben elvette a kedvemet attól is, hogy a jövőben a párt és kereszténység érdekében dolgozzam. Ellenkezőleg készeres erővel s nem léven vezető állásban még szabadabban vetem bele magamat a küzdelembe, mert megerősödött bennem az a tudat, hogy azokat, kik a hatalomért mindent fel tudnak áldozni ami a másé, nem szabad hatalomhoz juttatni.

Végezetül pedig liberális Urak: az a sok sár amit a választások előestéjén és a választás napján még ha felelőtlen elemek utján is rám dobtak, engem be nem piszkolhatott, ellenben nagyon sok ráadásért abból arra a zsidóra, amelyet Önök most fennen lobogtatnak,

Suda Desso ar.

## A liberalizmus dicsősége.

Összefogott a szocialistákkal és a liberálisokkal nevezett szegénykeresztényekkel a így letörték a keresztény törekvéseket.

Hogy ez így sikerült nekik megbecsülhetetlen hibát követett el a kereszténység nagytöbbsége, vagyis azok, akiknek megvolt a szavazatuk és mégsem teljesítették polgári kötelességüket.

Ez a nemtörődomség tehát egyelőre így bosszulta meg magát, azonkívül, hogy ennek mi lesz jövőben a következménye azt csak a jó Isten tudja.

Magyarországon nincsen még egy ilyen elhagyatott, szerencsétlen, agrársanyargatott falu — község, amely most már város — miut ez. Mert: nincsen egyetlen várműre való utója, nincsen kifogástalan világlátása, nincsen egészséges ivóvíze, nincsen a szennyvizet levezető csatornája, nincsen semmi rend és tisztaság.

Első szegényfalja volt ennek a szerencsétlen községnek, hogy a kommunizmus alatt „Leninváros” nevet kapott a mai napig pedig az, hogy ez a választás ilyen formában megtörténhetett. Ezzel a választással a zsidóság teljesen ránk szabadult. Most már az fog következni, hogy a fejű keresztényeket, akik ma is boldog liberálisok, befogja a szekerekbe ő majd abban elhelyezkedve a gyepint tartva — sunogtatja a drótosort.

Mert hiszen sikerült kezdésének ez lesz a fokozatos következménye az természetes. Liberális törekvést már láttuk a tisztviselő átlimfősítésnél is.

Most hát kik lettek tulajdonképpen tanácsnokok és vezetők? Majdnem mind az ő embereik, míg kimaradtak az évtizedekig szorgalmasan dolgozó nem liberális keresztények.

De a szegény s egyébként is nyomorgó, de az adót pontosan fizető kisemberek és polgárság is megismeri ennek a játéknak keserű levét. Mert most jön nekik igazában a terheknek özöne, amit nekik kell majd véreissen kiizzadni.

Ne örüljön tehát egy tisztesség keresztény sem ennek a szegényletes és gyászos választásnak.

Eddig is nehéz volt a terheket lerontani. Az adójával sohasem tudott a kereszténység tisztába jönni, mert soha sem volt eürve, ennél fogva egész éven át csak fizetett és mindig fizetett.

Ezután még cifrabba lesz a dolog, mert hiszen már mint város, nagyon sokkal több terhet fog kirotni, hogy a megszaporodott és magasabb fizetést fokba kerű tisztviselőket és az azzal járó mindent le sa'angot fizetni tudja.

Bőzőnlik majd a liberálisok serege a toronvála, természetesen mind intézőnek és kikaparja adóra ürezedő zsebünk-

bő, a még abban megmaradt keveses fi léreket. Keresztények, akik meliüket, hogy ők liberálisok örülhetnek, — mert hiszen az ő torzsúlóttjuk: — a liberalizmus dicsőségének.

### Pestorsébet városnak az 1933. évi december hó 15-én megválasztott képviselői:

I. kerületben:  
1. Babina Géza, 2. Borbély András, 3. Horváth Ágoston, 4. Neuwelt Sándor, 5. Szekeres Sándor, 6. Erőse Károly, 7. Adler Miklós, 8. Mihálvi István, 9. Rabitsch Emil, 10. Varga Károly.  
Pótlagok: Barthos Emil, Buchsbacker Károly.

II. kerület  
1. Ankner József, 2. Kulcs István, 3. Klein Adólf, 4. Nagy György, 5. Nagy Károly, 6. Princz Lajos, 7. Somody József, 8. Schwarcz Jenő, 9. Tessik Pál, 10. dr. Vincó Jakab.  
Pótlagok: Paunc Ignác, Néma Sándor.

III. kerület  
Dr. Kardos Ernő, 2. Dr. Varga Samu, 3. Könlmi Vilmos, 4. Gönczi Gyula, 5. Wilner Károly, 6. Roth Dezső, 7. Szekeres Sándor, 8. Müller Matyas, 9. Szalai József, 10. Tessik Ferencz.  
Pótlagok: Ney Leo, 2. Lehöcz Lajos.

IV. kerület  
1. Falvay Jenő, 2. Kiss Lajos, 3. Janurik János, 4. Mayer Lénárd, 5. Mráz Ernő, 6. Rosenstein Károly, 7. Mach Mátyás, 8. Simon András, 9. Szabó Károly, 10. Weidinger Antal.  
Pótlagok: Ney Leo, 2. Lehöcz Lajos.

V. kerület  
1. Pollák Ágoston, 2. Breier István, 3. Drexler János, 4. Neumann György, 5. Novák Sándor, 6. Prohászka János, 7. Salranv Ernő, 8. Schwarcz Lajos, 9. Szokolai Imre, 10. Szollár Sándor.  
Pótlagok: 1. Ábrahám Géza, 2. Horváth Károly, 3. Jakab József.

VI. kerület  
1. Bisztek József, 2. Győr István, 3. Köntös Rezső, 4. Mig Pál, 5. Mihálosa József, 6. Némethy Béla, 7. Palfi Gyula, 8. Prokop István, 9. Rabner Ferencz, 10. Szomjas Gyula.  
Pótlagok: 1. Kautzky Károly, 2. Straszburger Antal.

VII. kerület  
1. Peder Géza, 2. Kresz János, 3. Noszko Gyula, 4. Dancz Dezső, 5. Lukács István, 6. Reisz Zsigmond, 7. Dr. Szalai Jenő, 8. Szabó József ács, 9. Taschner Ferencz, 10. Tószegi István.  
Pótlagok: 1. Blaskó László, 2. Steiner Rezső, 3. Dalmati Ferencz.

VIII. kerület  
1. Unrein Alajos, 2. Dr. Szögvi Dénes, 3. Bacskó Mihály, 4. Busz Antal, 5. Kozár József, 6. Baumgartner István, 7. Krammer Károly, 8. Kovács Károly, 9. Pecsner György, 10. Vecsera János.  
Pótlagok: Fantusz Géza úveges, 2. Bokor József, 3. Földvári Lajos.

IX. kerület  
1. Drexler János, 2. Duszanits Gusztáv, 3. Kanyó Károly, 4. Klein Arnold, 5. Dr.

Kemény Ignác. 6. Lapszászky Ernő. 7. Mihalitzky Vilmos. 9. Renner Antal. 10. Zanker Márk.

Póttagok: 1. ifj. Koiter György. 2. Nadler Rezső. 3. Halász Szabó Ferencz.

X kerület.

1. Balier Pál. 2. Hauser István. 3. Dr. Huszár Endre. 4. Kovács Lajos. 5. Lőrincz József. 6. Müller Dör János. 7. Pálffy Gyula. 8. Putyom Pongrácz. 9. Raab Lajos. 10. Végh Kálmán.

Póttagok: 1. Müller Antal. 2. Csicsel Lajos.

A Keresztény Párt több szabálytalanság miatt a választás ellen panaszt nyújtott be.

# H I R E K

**Főnyel esküvő** volt f. hó 15-én a róm. kath. Plébánia templomban, amikor is Németh Béla székesfővárosi főjegyző régi érdemes polgártársunk báos és kedves leányát Ilmát vezette oltárhoz Springer István okl. gépészmérnök. Az esketési szertartást Nerva Imre kispesti apátplébános végezte nagy segédlettel, s végül gyönyörű, magaszarnyalású beszédet mondott az új párhoz. Az ünnepség leveté előkelő nézség és nagy számu jóbarát és ismerős jelenlete emelte. A szertartás alatt az egyetemi hallgatók énekkara adott elő egyházi énekeket. Gratulálunk és sok szerencsét kívánunk a fiatal párnak.

**Az orszóbetfalvai m. kir. állami polgári fiúiskola** nemzeti színű telvú díszszalóva „Isten Király, Haza Műveltség” felirással és szent koronával ékesített angyalos magyar címerrel — közbejött akadályok miatt — meg teljesen nem készüthetett el ezért az 1923. december hó 20-ára egybeant volt zászlószentelest későbbre kellett elhalasztanunk. A kibocsátott átáptási jegvő parcellákt és zászlószegék megváltására hozzáuk érkezett pénzüszegeket, mint hazafias nemeslelkü adományt, a helybeli hirlapokban, az összesítő számadást pedig iskolánk idei értesítőjében köszönettel nyugtázzuk. Erzsébetfalva 1923 évi december hó 17-én Hazafias tisztelettel Balassa Sándor igazgató, Szikora Ernő zászlópénztáros, Martzyáné Bartha Rozsi és Petró Endre a vöröskereszt ifjúsági csoport és önképzőkör elnökei.

**A hadirokkantak hadiőrszvegök és hadiárvaik Szövetségének** erzsébetfalvai fiókja december 25-án d. u. 3 órakor a község ház tanácstermében tartja évi rendes és tisztújító közgyűlését, melyre az elnökség a báltársakat és báltársnőket ezuton is meghívja.

**Az EMTK** nagyszabású önképzőestélyét a közbe jött osztrák-magyar mérkőzés miatt dec. 15-ike helyett 22-én lesz megtartva a Vasas-Oththonban. Induinak az összes bécsi résztvévők és eddig nevezettek. Mint értesülünk ezen mérkőzés iránt nagy az érdeklődés. Jegyek elővételben kaphatók.

**A polgári leányiskola** önképzőkörre december hó 26-án és 27-én délután tel 5 órai kezdettel nagyszabású karácsonyi előadást rendez, az intézet ifjúsának céljaira. Ezeneken at, a szülők áldozatkészsegehez fordult az intézet, hogy a fűtési zavartok, ne gátolják a tanítást. Most ilyen

uton próbálkozik, hogy az anyagis megterhelt szülőket, ne vegye igénybe. Jegyek mind a két napon a penztárnál (tornaterem) kaphatók: I. hely 3000 K, II. hely 2000 K, állóhely 1000 K. Az intézet igazgatósága takarékosagból meghívokat nem ad ki, hanem ezuton hívja meg ürzsébetfalva melyea tisztolt közönséget.

**„Hangya” Mikulás-bál** Fényes műsorral s a mai viszonyoknak megfelelően és megis emelkedett hangulatban zajlott le a „Hangya” személyzete által folyó hó 8-án rendezett jótékonycélú bál. A szép erkölcsi siker mellett az anyagi eredmény sem maradt el, amelynek alapján mód lesz néhány szegény árvának, elsősorban hadiárvaak a szeretet ünnepere cipővel, ruhával stb örömet okozni. Az arandékok átadása f. hó 23-án, vasárnap d. u. 4 órakor fog a Kubinyi-féle endéglőben megtörténni amikor is karácsonyi felállításával és uzsonnával igyekeznük majd néhány percre feledtetni a kis árvákkal a nehéz sorsukat. A kedves szeretet ünnepségére mindenkit szívesen lát és a nemes célra adományokat a „Hangya” fiókok útján is hálás köszönettel fogad a rendezőség. A tiszteletjegyekből és felülfizetésekéből eddig befolyt összeget az alábbiakban köszönettel nyugtázzuk: Bartha Antal 120.000, Péntek Mihály 40.000, Solymossy Béla, Németh Lajos 20.000, Okresz István, Lapszászky Ernő és Major László 15.000, Bernekker N. 12.000, Zovda Albert dr. Suda Dezső, Puccetty Károly, Doby József, Somodv Sándor, Somodv József, Huszár Béla, Papp László, Jeszenszky Géza, Szecsényi István, Santha Károly, Szandovits István, Ludányi András, Szanter Sándor, Keresztény Társaskör, Kovács József, Tóth István, Galler József, Baktay József, Kunka Izabella, Kuna József, Huszár Lajos és Kaesányi István 10.000, Bernhardt Karolyne 7.500, Bartal Álfred 6.000, Szinok Zoltán, Holcsinger István, Erzsébetfalvai Posta, Alizsiek, Bogdan István, Müller János, Garay Ferenc, Gurtler András, Fekete Rezső, Szikora Károly, Oláhsek Géza, Lukács Antal, Zoltán Antal, Stetankovits Béla, Hernecky N., Várady N., Jaka István, Kerekes István, Dragisics Milan, N. N. 5.000, György Lajos, Teleke István és N. N. 4.000, Szotika Gyula, Biró Jenő, Bartók József, Simko István 3.000, Kopti Odón, Plasch Vince, Hull István, Supanne László, Sandor, Torók N., P. K. és N. N. 2.000, Peter Géza, Andics Rozsi, Tóth N., Valvi Antal, Papp István, Gráf Pál, Karácsonyi János, Koncsék Antal, Pete Lajos, Jakab L., Mazel Gyulane, N. N. N. N. 1.000, Szokán János, Laszlo János, Mocsary Elek, Munkácsi N. 300, N. N. 70 koronát.

December 22-én szombaton  
December 23-án vasárnap  
December 25-én pénteken  
December 26-án szombaton

## Kávéház megnyitas!

Van szerencsénk Erzsébetfalva n. é. közönséget értesíteni, hogy a Városi Nagy Kávéház összes helyiségeit átvevttük és azt a mai kor legkényesebb igényeinek megfelelően fővárosi mintára átalakítva f. hó 22-én, azaz szombaton este ünnepélyesen megnyitjuk. Főtörekvésünk oda irányul, hogy elsőrendű boraink, valamint előzékeny kiszolgálás és jutányos áraink által a n. é. közönség pártfogását kiérdemeljük.

Kiváló tisztelettel  
Erzsébetfalva, 1923. december hó 21.  
**FARAGÓ és TÁRSA**

**A 8 sz. ERKIE** eserközesapat 1923 december 22-án este tartja zártkörű Karácsony estélyét a Keresztény Társaskörben.

## Halló itt van Jelenik!

Van szerencsém a tisztelet vadón tudomására adni mintán a nagy drágaságra való tekintettel ez évben soán nem neveltek bizósertést, manapság abtan a helyzetben vagyok, hogy ugy bizott sertést, mint növendék- és pease-nye malacokat a legjutányosabb árban szállítbátok. Körom a teljes bizalmat és mindig figyelni, hogy Jelenik megjelenik a minta itt van:

**Kaphatók**  
Jelinek Mihály kereskedőnél Szabótelep Thurzó-u. 26.



## PFLUM-MOZGO

ALLANDÓ Készletek!  
MÚSOR 1923 DECEMBER 22-26.

**December 22-én szombaton**  
HATA KAVAJ, papaművészet, táncrajz  
Jm a szeretet rabzsolgaja  
legnagyobb erkölyös történet a foly.  
**Ahol elesz az élet**  
Amerikai burleszk  
**Knock-Out**  
amerikai mérkőzés a földművelés.  
**December 23-án vasárnap**  
Délután 3 órakor fel helyárral  
**R k ö l y ö k**  
THE KID) édes édes!5 történet egy utóttól gyönyörű a földművelés.  
**Fridolin és az utonálló**  
a legújabb és legcsodálatosabb amerikai burleszk a földművelésben.  
Nagy karácsonyi ajándékajándékú músor  
szerepel a filmben a Dumbly Fish művésze  
a magasztos történet a film révén  
**Arvak a viharban**  
Az ember és természet tragédiája  
egy nagyra valószínűségű történet. Vnag  
szerepel a földművelésben.  
**Türelmes érdekes magisnétek**  
Nagy karácsonyi remek műsor  
Kerkovics Mihály, Bacteriány Agnes  
előadó Hevesy Már, Szabó Gyula  
és Kottányi Lajos művészi át kavál.  
**Az ifjú medárdus**  
szerepel a földművelésben a földművelésben  
**Seff mint box bajnok**  
amerikai sláger burleszk a földművelésben.

**Vendéglők és kocsmárosok szives figyelmébe!**  
Értesítjük, hogy Kiskörösön a legjobb minőségű borokat kisebb- és nagyobb tételben a legelővidebb időn belül be tudom szerezni és leszállítani. A t. vendéglős urak borszükséglet esetén forduljanak bizalommal hozzám.  
Teljes tisztelettel  
**Sámuel Samu**  
vendéglős és borsügylet  
Kiskörös, Vasut-uca, Gacs-féle kocsmá

**Balogh Nándor**  
könyv- és papírkereskedése  
**Pesterzsébet**  
Piac-ter 9 szám  
Telefon: 120

# INTIM-MOZGÓ

Erzsébetfalva, Erdő- és István-u. sarak.

Szombaton, december hó 22-én

## A sivatag leány

Hídta Weary izgalmas regénye 7 felvonásban.

## A kalandorok halójában

Amerikai detektív dráma 3 felvonásban.

## Figyelem! Vasárnap december hó 23-án

## Tűzzel-Vassal

Amerikai cowboy dráma 5 felvonásban.

## Flirt a sorsal

Amerikai életkép 3 felvonásban.

Figyelem! Kedden, december 25-én

## Dávid és Goliát

Egy gyerekműsor héttel 7 felvonásban.  
Rendezte HENRY KING Főszerepben R. Barthelmess

## Kint vagyunk a vízből

Amerikai filmburleszk 2 felvonásban.

Figyelem! Szerdán, karácsony másodnapján

## Egy zseniális kalandor

Világutazó történet 6 felvonásban.

## A bohóc

Francia Pothé cirkusz dráma 3 felvonásban.

## A kis Messenger Boy

Amerikai burleszk 3 felvonásban.



Egészség szempontból teljesen nélkülözhetetlen az általános feltételt több államban, szahadalmassal, teljesen halesant nélküli

## LILI HASKÓTÓ.

LILI HASKÓTÓ  
M. szabadalmi szám 79899

rendellenességet megszüntet szülés után és elhízás folytán és ellazult hasfalak a LILI HASKÓTÓ bevezetése után rugalmasságukat rövidesen vissza nyerik. Orvosi tanácsok járványosok folytán különösen vándor vasbajok és gyomor bajok és a legnehezebb köldök érvényeknél és a méh szallag meggyulladás esetén nélkülözhetetlen a LILI HASKÓTÓ, mivel többféle műtéteket is fájdalommentesen tudás szerint. Szükség is külön leibehenekelt mérték után készítek. — Lováthivásra háshos megyek. Továbbá értesítem a n. 4. hölgy közönséget, hogy gálatfűzők is megrendelhetők a legelsőcebb kivitelben.

## BUGYIK ZSIGMONDNÉ

Erzsébetfalva, Török Flórián-utca 9.  
Teljesen Erzsébetfalva 92. Javítást és alátöltést is elfogad

## Iparosok és Kereskedők Szövetkezete

és az

## Ipari és Kereskedelmi Bank Részv.-Társ.

Erzsébetfalva, Kossuth Lajos-utca 49. (Iparosztály)

Elfogad: Takarékbetétet 4% kamatozással. Folyóait kölcsönöket; váltóra, kölcsönnyre, folyószámlára. — Értékpapírra, házra, telekre, építkezésre kedvező feltételekkel.

**Pompadour szám** Pazar gazdaságban most jelent meg a Színházi Élet Pompadour száma. A szezon legnagyobb operettsikerének a Pompadournak valamiennyi jelenete gyönyörű Angelo, Mészöly és Harsányi fotográfiákban elevenedik meg a Színházi életben, mely közli a darab slágerkottáját, az Oh József és a Pompadour szövegekötvet. Fedák Sári ragyogó alakítását Jászai Marival az élőkön a pesti primadonnák irtak cikkeket. Érdekes írások számolnak be a nagy siker minden intimitásáról és pontos kimutatás bizonyítja, hogy a darab kiállítása több mint 300 milliójába van a színháznak. A lap többi része pontosan beszámol a hét minden színházi eseményéről a Mozi rovat pedig külön érdekessége a 100 oldalas, több színben pompázó borítéku számok. Ára 1000 K., negyedévi előfizetése 15000 korona. Kiadó: hivatal Budapest, Erzsébet-körút 29.

## Pipere, illatszere.

az háztartási szükségletét özv. Zsuzsanna Antalné illatszertárában szerezzé be. Elvállal hajcsat javítást. Kossuth Lajos-utca 51 Pálm-ház

Felelős szerkesztő: LOVÁSZY DEZSŐ  
Kiadó: Dr. SUDA DEZSŐ

## Spacsek Jenő

autogen-heggesztő és kerékpárjavító műhelye Kossuth Lajos-utca 32.



Minden rendszerű varrógépek nagy raktára. Varrógép kerékpár, gramofon összes alkatrészek raktára. Spacsek Jenő javító műhely. Javítások pontosan és gyorsan eszközöltenek. Autogen-heggesztés.

Hissek egy Istenben

Hissek egy Istenben.

Hissek egy Isteni örök igazságban

Hissek Magyarország fellendülésében

Amen

## Meghívó.

Az Ipari és Kereskedelmi Bank r.t. 1923. december hó 22-én d. u. 3 órakor. Erzsébetfalván, Kossuth Lajos-utca 49. sz. a rendkívüli közgyűlést tart, melyre a részvényeseket ezennel tisztelettel meghívjuk. A közgyűlésen csakis azok a részvényesek vehetnek részt, akik részvényeiket a közgyűlés megtartása előtt három nappal az intézet pénztáránál letétbe helyezik. — Tárgysorozat: 1. Az alaptőke felemelése. 2. Az alapszabályok módosítása. 3. Igazgatóság, felügyelőbizottság és választmány kiegészítése.

AZ IGAZGATÓSÁG.

Magán nyomozó irodát nyitott Csizsér János községünk régi polgára nyug. detektív főfelügyelő községünkben, Piac-tér 10 sz. alatt levő saját házában. Elvállal mindenféle rendőri szakmába vágó ügy gyors elintézését, nyomozást, megfigyelést a legnagyobb titoktartás mellett.

## Nagy és Polach

könyvnyomdája  
ERZSEBETFALVA  
Piac-tér 9.

## Készít

röplapokat,  
számlákat, eskü-  
vői kártyákat,  
gyászlapokat  
stb.

Névjegyek egy óra  
alatt készülnek!

1923. Pk. III. 7632/3. számhoz.

## Árverési hirdetmény.

Dr. Suda Dező ügyvéd által képviselt dr. Szelei Ferenc javára 59 560 K követelés és járulékaik erejéig az erzsébetfalvai kir. járásbíróaság számu végzésével elrendelt kiadási végrehajtás folytán a paraszti 1923. június hó 12-én lefoglalt 130.000 koronára becsült ingóságokra az erzsébetfalvai kir. járásbíróaság fenti számu végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XII. t. c. 20. §-a alapján a fenti számu jegyzőkönyvben zálogjogot szerzett összes foglaltaték javára is elrendeltetik, a peres lakásban (Kispeston, Üllői-út 131. és Klapka-u. 36-38 sz.) leendő megtartására határidővel 1924. évi január hó 8. napjának délutáni 3 órája tüzetik ki, amikor a bíróság foglalt tutoreka, illeti berendezés és egyéb ingóságok a legtöbbet ígérnek készpénzfizetés ellenében, esetleg becserétkén alul is eladotnak.

Erzsébetfalva, 1923. december 5.

Abarbanell Károly  
bir. végrehajtó.

Mindenki fizessen elő az Erzsébetfalvai Közlönyre.

Csonkamagyarország — nem ország  
Egész-Magyarország — Magyarország